
 �Observa aquest dibuix i encercla la resposta correcta de cada pregunta:

• �Amb quina potència podem relacionar el nombre de vèrtexs
d’una de les cares de cada cub?

72 92 22 42 52 32

• �I amb el nombre de cubs que hi ha?

72 92 22 42 52 32

 �Aquest cotxe de bombers és el KS 25-121, tal com es veu a la porta, 
i la matrícula és EB 2167.

• �25-121 conté dos nombres que són quadrats perfectes. Quins són?

72 92 112 42 52 32

• �Entre quines d’aquestes potències es troba el nombre 2.167 de la matrícula? Calcula-les
amb ajuda de la calculadora:

442 =               452 =               462 =               472 =
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